

Дневник недели географии

11 октября. Игра – исследование «Путешествие по карте» проводилась между командами 6а и 6б класса. Учащимся были предложены задания по ориентированию сторон горизонта, определение расстояний между географическими объектами. Ребята проявили смекалку, показали свои знания по нахождению рек, озёр, островов. Прекрасно справились с заданиями учащиеся 6б класса: Абдуллина В., Ким Н., Кузнецовых., Чумуткина С. Из 6а класса знатоками географических карт можно назвать: Васильева И., Барабошкина Д., Илюхину К.



12 октября Интеллектуальная игра: «Слабое звено» была проведена в 8в классе. Ребятам были предложены задания разного характера: по контурным картам, атласам, вопросы задавались на смекалку. Выиграла команда «Айсберг» в составе: Идиатова К., Мадьяровой А., Закарян Я., Хузиахметовой Л., Хазиевой А.



Сборная команда нашей школы в составе учащихся 10 класса Хикматуллина Р., Закирова С., Хусаиновой И., Галиевой А. и ученика 8а класса Сабирзянова Э. приняла участие в 1 Республиканском Турнире юных географов Татарстана. Поздравляем с победой!



**13 октября Географический турнир «По родной стране».
Учащиеся 9а классов показали географические знания по
номенклатуре городов и географических объектов,
особенности природы, населения и хозяйства разных
территорий России.
Следует отметить команду Гатауллина Р., в составе: Насирова
Д., Рындиной А., Полковникова Н., Абдраимовой А.,
Ахметзяновой Л., Шаяхметовой Г. и Юриной В.**



**В 11а классе был проведен географический диктант по вопросам 6-11 класса. Большее количество баллов набрали:
Афзалова Д., Гатауллин А., Закиров А., Хадеева А, Хайруллина И., Терентьева К., Винокурова А.**